



Jagello 2000 Vás zve na II. národní konferenci

NAŠE BEZPEČNOST NENÍ SAMOZŘEJMOST

Poslanecká sněmovna Parlamentu České republiky 27. května 2015
www.natoaktual.cz/konference2015

TISKOVÁ ZPRÁVA

Praha, 15. května 2015

Ve středu 27. května se v Poslanecké sněmovně Parlamentu České republiky bude konat II. národní konference „Naše bezpečnost není samozřejmost“ za účasti významných hostů z bezpečnostní a politické sféry. Akce navazuje na loňskou úspěšnou konferenci k 15. výročí vstupu České republiky do NATO, od jejíhož konání v loňském březnu se významně proměnila bezpečnostní situace v Evropě a jejím bezpečnostním prostorem.

Konference se koná opět záměrně na národní úrovni, aby umožnila vést diskuzi o českém přístupu a reflexi proměny bezpečnostního prostředí za posledním rok. Hlavním cílem konference je interakce bezpečnostních expertů a politických představitelů na nejvyšší úrovni.

„Letošního ročníku se poprvé účastní i zástupci ministerstva vnitra a policejního prezidia. Proměňující se bezpečnostní prostředí totiž vytváří komplexní hrozby a rizika. Stále intenzivněji se prolíná vnitřní a vnější bezpečnost, nestačí tedy klasická politika a ozbrojené síly, ale řešení si žádá kooperaci více bezpečnostních složek,“ uvedl Zbyněk Pavlačík, předseda Jagello 2000, které akci pořádá.

Mezi řečníky patří předseda vlády České republiky Bohuslav Sobotka, ministr obrany Martin Stropnický, policejní prezident brig. gen. Tomáš Tuhý či bývalý náčelník Generálního štábu AČR arm. gen. Petr Pavel. Jako jediný zahraniční host vystoupí bývalý prezident Polské republiky Aleksander Kwaśniewski.

Bývalý prezident Kwaśniewski se po své schůzce s předsedou PSP ČR Janem Hamáčkem setká s médii. Press foyer s bývalým prezidentem Polské republiky Aleksandrem Kwaśniewským a předsedou PSP ČR Janem Hamáčkem se uskuteční v 10.15 hodin v označeném salonku vedle sálu konání konference na Sněmovní 1.

Akce navazuje na I. národní konferenci „15 let Česka v NATO – naše bezpečnost není samozřejmost“, která se konala 12. března 2014 na Pražském hradě. Na ní byla všemi předsedy parlamentních politických stran kromě KSČM podepsána Deklarace předsedů politických stran k zajištění obrany České republiky.

Konferenci pod záštitou předsedy Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky Jana Hamáčka pořádá Jagello 2000, přední česká nevládní organizace na poli informování o bezpečnostních tématech a public diplomacy.

Média jsou zvána na celodenní program i na press foyer v 10.15 hodin. Akreditace novinářů je možná do 22. 5. do 12.00 hodin na e-mail doskop@jagello.org

Kontakt pro média:

Pavel Doško, Jagello 2000

e-mail: doskop@jagello.org, tel.: 724 808 164

DĚKUJEME PARTNERŮM KONFERENCE

HLAVNÍ PARTNEŘI



POSLANECKÁ SNĚMOVNA
PARLAMENTU ČESKÉ REPUBLIKY



Akci podporuje
Public Diplomacy Division NATO

MARKETINGOVÍ PARTNEŘI



PARTNER



MEDIÁLNÍ PARTNER

natoaktual.cz

ORGANIZÁTOR

